

中国羽毛球公开赛9月常州开赛

目前已有23个国家和地区的277名运动员报名 中国队将派35人参赛

本报综合消息 记者19日从主办方获悉,威克多·中国羽毛球公开赛将于9月17—22日在江苏常州举行。作为世界羽联巡回赛本赛季最后一站超级1000赛事,目前已来自23个国家和地区的277名运动员报名,中国队将派出35人参赛。

中国公开赛是世界羽联巡回赛四站超级1000赛事之一,超级1000是巡回赛最高级别赛事,在世界羽联赛事体

系里仅次于奥运会、世锦赛等顶级大赛。中国公开赛也是下半年唯一一站超级1000赛事,赛事总奖金200万美元(1美元约合7.14元人民币)。巴黎奥运会男、女单打冠军丹麦选手安赛龙和韩国选手安洗莹都将参赛。

中国羽毛球协会副主席田秉毅透露,中国队将派出35名队员参赛,包括巴黎奥运会混双冠军郑思维、黄雅琼,

女双冠军贾一凡,男双亚军梁伟铿、王昶,以及男单世界排名第一的石宇奇、女单世界排名第二的陈雨菲。其中贾一凡将与郑雨搭档出战女双比赛。

常州市体育局局长刘志峰表示,本届赛事将全面提升场馆保障、全新设计赛事VI系统、完善票务供给、加大赛事推广、做好赛事接待和服务。在赛事期间还将组织体育嘉年华等系列活动。威克多

作为2023—2026中国羽毛球公开赛冠名商,在持续为赛事提供官方比赛地胶、比赛器材、比赛用球、穿线服务之外,也设计开发了种类繁多的官方特许产品。

19日,中国羽毛球公开赛正式开票,刘志峰透露,票务方面新增了600多个座位,并将继续把5%的门票作为体育惠民票免费发放给全市特困职工、低保户、残疾人和市级以上劳动模范。

日本羽毛球公开赛:

石宇奇、王祉怡晋级16强

本报综合消息 日本羽毛球公开赛20日在横滨体育馆开赛,中国队选手石宇奇、王祉怡分别击败各自对手,顺利晋级男、女单打16强。

男单首轮比赛中,石宇奇对阵中国台北队的苏力扬,后者赛前就表示,面对头号种子自己会“毫无保留、全力以赴”。首局比赛,石宇奇基本控制了场上节奏,以21:18先下一城。进入第二局,双方你来我往一路战至21:21,关键时刻石宇奇发挥更胜一筹,以23:21获胜。

另外几场男单比赛,中国队的翁泓阳以19:21、17:21负于日本选手西本拳太,雷兰曦不敌日本选手高桥洸士。印度尼西亚名将金廷因伤退赛。

女单比赛,世界排名第六的王祉怡以21:18、21:10战胜马来西亚选手吴堇溦,晋级次轮。王祉怡赛后表示,首场



比赛针对场馆的风向、球速做了战术的准备,自己有一段时间没有比赛了,希望能尽快找到比赛的感觉。对于接下来的比赛,王祉怡信心十足:“我觉得通过这一场球的积累,后面会打得越来越好。”

男双赛场,中国队的“00后”组合

谢浩南/曾维瀚经过三局苦战,以20:22、21:13、14:21不敌赛会头号种子、印度尼西亚组合阿尔菲安/阿迪安托,无缘16强。

21日,蒋振邦/魏雅欣、韩悦、陆光祖等多名国羽选手也将亮相首轮比赛。

武汉网球公开赛开票

斯维亚特克、郑钦文出战

本报综合消息 2024年武汉网球公开赛20日举行开票仪式。记者获悉,今年武网将于10月5日至13日举办,世界排名第一的波兰球员斯维亚特克、武网卫冕冠军萨巴伦卡和巴黎奥运会女单冠军郑钦文、混双银牌得主王欣瑜均已确认参赛。

作为女子网球选手协会(WTA)1000赛事,武汉公开赛级别仅次于四大满贯赛事,也是国内级别最高的三大网

球赛事之一。自2019年后,该赛事已暂停举办四年。焕新归来后,武网资格赛将于10月5日开打,正赛将于7日至13日进行,比赛多达106场。约120名世界顶尖女子球员将在武汉冲击1000积分及高达322万美元(1美元约合7.14元人民币)的总奖金。

据组委会介绍,本届武网在资格赛阶段及正赛的半决赛、决赛阶段不设日夜分场,其他比赛日则提供日场和晚场

的票务选择。中央球场内场票最低价格为580元、看台票价最低为180元,1号球场欢享票价格为100元,奥体中心比赛场嘉年华门票为50元。在8月20日至22日期间购买中央球场“限量单票”或“限量套票”的观众,可享受8折至75折不等的优惠。

此外,组委会还设置“武网嘉年华”主题活动,将从10月1日持续至13日,为观众提供多元化娱乐体验。

世界斯诺克西安大奖赛

丁俊晖首轮出局

本报综合消息 2024世界斯诺克西安大奖赛19日开杆。首轮比赛中,丁俊晖4:5不敌英格兰选手博登遭淘汰,奥沙利文顺利晋级。

首局比赛,博登母球落袋失误,丁俊晖占得先机,先下一城。次局博登一路领先,丁俊晖本有机会追回分数,但一次架杆击球失误被博登扳平总比分。两人在第三和第四局各胜一局,第五局博登单杆打出81分,总比分3:2领先。丁俊晖在第六局单杆打出88分,两人再度打平。随后,两人又各胜一局。

关键时刻,博登率先打开局面,一度

52:1领先。丁俊晖虽然努力缩小分差,但在相持阶段防守再度出现失误,最终输掉比赛。

面对中国香港选手王雨晨,奥沙利文首局单杆打出72分,王雨晨犯规后放弃抵抗。第二局王雨晨开局阶段出现失误,奥沙利文随后虽然也出现失误,但王雨晨犯规,错失扳平机会。第三局比赛,王雨晨在局中巧妙解掉一个斯诺克,不过随后又在一次进攻时出现失误,“火箭”抓住机会逆转,大比分3:0领先。随后,奥沙利文再下两局,以一场5:0的胜利晋级次轮。

“这两年我的状态都不够好,感觉每场

比赛打得都很糟糕。希望通过每一场比赛找到自己的状态,给自己制定一个长期的计划。”奥沙利文说,“西安的赛场氛围非常棒。我知道西安的面条很有名,我想晚点被淘汰,这样就能在西安多吃几顿晚餐。”

当日其他比赛中,马克·塞尔比、中国选手张安达晋级次轮,马克·威廉姆斯、特鲁姆普和中国选手斯佳辉、巩晨智、吕昊天晋级第三轮。

本次大奖赛是2024—2025赛季世界斯诺克巡回赛的排名赛事,共吸引20多个国家和地区的70余名顶尖选手参赛。全部比赛将在25日结束。

足坛反腐新进展 黄松辜建明同日获刑

本报综合消息 足坛反腐又有新进展。今天上午,中国足球协会竞赛部原部长黄松受贿一案,成都市足球协会原主席兼秘书长、中国足球协会执委会原成员辜建明贪污、受贿、单位行贿一案,同日宣判。

据湖北省松滋市人民法院消息,对被告人黄松以受贿罪判处有期徒刑七年,并处罚金人民币六十万元;对其受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库。2023年3月24日,黄松被查。今年3月28日,其受贿一案开庭审理。

据湖北省通城县人民法院消息,对被告人辜建明以贪污罪判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币二十万元,以受贿罪判处有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币十万元,以单位行贿罪判处有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币十万元,决定执行有期徒刑六年,并处罚金人民币四十万元;对其贪污所得依法追缴,分别返还被害单位,对其受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库。

德国男足队长京多安宣布退出国家队

本报综合消息 德国男足队长京多安19日宣布从国家队退役,结束13年的国脚生涯。

33岁的京多安当天在个人社交媒体上发布声明说:“经过数周考虑,我认为现在是时候结束我的国家队生涯了。回顾我效力德国队的82场国际比赛,我感到非常骄傲。这个数字是我2011年首次代表国家队出战时无法想象的。我的闪光时刻是今年夏天,作为队长带领球队参加本土举办的欧锦赛。”

今夏在德国举办的欧锦赛上,德国队在四分之一决赛不敌最终的冠军西班牙队。欧锦赛之后,老将克罗斯、穆勒相继退出德国国家队。

“我会成为国家队的球迷,希望球队能够延续进步的趋势。我们有一位出色的教练,一支强大的队伍和伟大的团队精神。”京多安说。

德国队主教练纳格尔斯曼表示:“京多安是我们的队长,我以此为荣。这个夏天,他在欧锦赛上有优异的表现。他是出色的队长,我本来想和他继续共事,国家队的大门不会对他完全关闭,我们尊重他的决定,祝愿他未来在职业生涯和生活上,一切顺利。”